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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA (26ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sônia Regina Rodrigues 

Módena; secretariada pelo Sr. Vereador Luís Roberto Tavares. 

 

 

Aos 15 dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e 

dois, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena; secretariada 

pelo Sr. Vereador Luís Roberto Tavares, a vigésima sexta 

(26ª) Sessão Ordinária do Segundo (2º) Ano da Décima 

Oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mogi 

Mirim, previamente programada e devidamente convocada 

nos termos da Relação da Matéria, datada de agosto de 2022. 

Às 18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. 

Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do disposto no 

Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno 

vigente) e se constatando haver número legal para o início dos 

trabalhos, conforme dispõe o Artigo 106, da já citada 

Resolução, eis que se encontravam presentes os Srs. 

Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Alexandre 

Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva Paulino (04), 

Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor Coutinho 

Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia Maria 

Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares (09), Luzia 

Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta (11), 

Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco (13), 

Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo Aparecido Magalhães 

(15), Sônia Regina Rodrigues Módena (16) e Tiago César 

Costa (17) conforme, aliás, se vê das respectivas assinaturas 

apostas na Folha de Presença - Registro de Comparecimentos 

e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, a Sra. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isto, conforme o disposto 

no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 
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convidou o Vereador Lúcia Maria Ferreira Tenório para que 

procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, a Sra. Presidente, na 

sequência, deu ciência à Casa, através de leitura, da seguinte 

matéria: 1. Projeto de Lei nº 116 de 2022, de autoria do 

Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado 

de Mensagem nº 086/2022, datada de 09/08/2022, objeto do 

Ofício nº 086/2022, de igual data, “Instituindo o programa 

Municipal de Artesanato de Mogi Mirim; A feira de artes e 

artesanato e a comissão das feiras de artes e artes de Mogi 

Mirim, e dando outras providências”. (Ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Artigo 49, § 1º do 

Regimento Interno). 2. Projeto de Lei nº 117 de 2022, de 

autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 087/2022, datada de 

09/08/2022, objeto do Ofício nº 087/2022, de igual data, 

“Dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial 

suplementar, por excesso de arrecadação, no valor de R$ 

100.981,45”. (Ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno). 3. Projeto de 

Lei nº 118 de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 088/2022, 

datada de 09/08/2022, objeto do Ofício nº 088/2022, de igual 

data, “Dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial 

suplementar, por excesso de arrecadação, no valor de R$ 

15.147,19”. (Ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno). 4. Projeto de 

Lei nº 119 de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 089/2022, 

datada de 11/08/2022, objeto do Ofício nº 089/2022, de igual 

data, “Dispondo sobre a abertura de crédito adicional especial 

suplementar, por excesso de arrecadação, no valor de R$ 

3.291.000,00”. (Ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno). Pela ordem, 

fez uso da palavra o vereador Marcos Paulo Cegatti pedindo 

que a homenagem, referida no requerimento nº 325 de 2022, 
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fosse antecipada. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do vereador foi aprovado por todos os presentes. A 

Sra. Presidente, em seguida, passou a palavra ao vereador 

Marcos Paulo Cegatti, que destacou algumas virtudes 

relacionadas à manutenção da fé Cristã, enalteceu o pastor da 

igreja e parabenizou-a pelos 20 anos de muita luta em busca 

de reconstruir valores deixados pelos ensinamentos de Cristo. 

Na sequência, a Sra. Presidente suspendeu a sessão às 18h53, 

reabrindo-a às 18h54. Pela ordem, fez uso da palavra o 

vereador Orivaldo Aparecido Magalhães dizendo que está 

presente no plenário o Sr. Raimundo Marcos da Silva, que 

está acometido de uma enfermidade grave. Na sequência, o 

vereador pediu para que fosse colocada, em votação, a 

possibilidade de o Sr. Raimundo fazer o uso da TRIBUNA 

LIVRE. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

vereador foi aprovado. Em seguida, a Sra. Presidente passou à 

parte dos trabalhos reservada à “TRIBUNA LIVRE”, e deu 

ciência à Casa da existência de orador regularmente inscrito 

para uso de Tribuna Livre, conforme Artigo 116, do 

Regimento Interno, e Resoluções nºs. 135/89, 223/99 e 

241/02. Desta forma, o Sr. Presidente da Câmara convidou 

para que adentrasse ao Plenário o Sr. Raimundo Marcos da 

Silva, cujo discurso foi gravado em formato digital, à 

disposição nos arquivos da casa por trinta dias. Pela ordem, 

fez uso da palavra o vereador Geraldo Vicente Bertanha 

pedindo que fosse consultado o plenário a possibilidade de 

adiantar a outra fala dentro da parte reservada à TRIBUNA 

LIVRE. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida, a Sra. Presidente 

passou à parte dos trabalhos reservada à “TRIBUNA 

LIVRE”, e deu ciência à Casa da existência de orador 

regularmente inscrito para uso de Tribuna Livre, conforme 

Artigo 116, do Regimento Interno, e Resoluções nºs. 135/89, 

223/99 e 241/02. Desta forma, o Sr. Presidente da Câmara 

convidou para que adentrasse ao Plenário o Sr. Jacinto 

Cardoso, cujo discurso foi gravado em formato digital, à 

disposição nos arquivos da casa por trinta dias. Pela ordem, 
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fez uso da palavra o vereador Ademir Souza Floretti Junior 

pedindo que os requerimentos e as moções sejam votados Em 

Bloco. Pela ordem, fez uso da palavra o vereador Cinoê Duzo 

pedindo ao Sr. Presidente, com base no Art. 113, § 5º, I, que 

fizesse uma inversão da pauta. Em seguida, pediu que fosse 

consultado o plenário para que os vereadores renunciem da 

própria fala dentro do Expediente. Colocado a votos em 

sessão de hoje, o pedido do vereador foi aprovado pela 

maioria dos presentes. Pela ordem, fez uso da palavra a 

vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira dizendo que 

conversou com as representantes das agentes de saúde, pois, 

para ser aprovado o projeto, é necessário que haja duas 

votações em sessões diferentes. Ato contínuo, a Sra. 

Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): nºs. Requerimento 

Nº 345/2022 - Assunto: REQUEIRO AO PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

ESCLAREÇA ONDE FOI APLICADO O VALOR DE R$ 

155 MIL ARRECADADO COM O LEILÃO DOS 

HIDRÔMETROS INSERVÍVEIS DO SAAE. Autoria: 

CINOÊ DUZO. Requerimento Nº 346/2022 - Assunto: Requer 

o CANCELAMENTO da audiência pública, que estava 

agendada, no dia 27 de agosto de 2022, às 9h30, no plenário 

da Câmara Municipal para debate sobre a proposta do Projeto 

de Lei 96/2022, em prol dos CACs. Autoria: GERALDO 

VICENTE BERTANHA. Requerimento Nº 347/2022 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por 

intermédio da secretaria competente, cópia dos laudos da 

CETESB e Vigilância Sanitária, conforme consta na Lei 

Ordinária 3.432/2001, Art. 4º, em relação ao Cemitério 

Municipal, que padronizou as sepulturas e de qual forma as 

famílias estão sendo notificadas pela perda da concessão do 

jazigo e também cópia do parecer técnico do Jurídico da 

Prefeitura que autorizou a publicação no jornal oficial sobre a 

retomada destas concessões. Autoria: TIAGO CÉSAR 

COSTA. Requerimento Nº 348/2022 - Assunto: Requer a 
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realização de Audiência Pública, no plenário desta Câmara 

Municipal, a ser realizada no dia 30 de agosto, às 9 horas, para 

debate sobre a proposta do Projeto de Lei nº115 de 2022, que 

dispõe sobre a criação, organização e atuação dos grêmios 

estudantis nas escolas municipais de Ensino Fundamental II. 

Autoria: JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI. 

Requerimento Nº 349/2022 - Assunto: Requer sejam 

convidadas as Senhoras Rosa Maria Silva Presidente do 

Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, Ana Teresa 

B, P, Silva- Presidente do Conselho Municipal de com a 

Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 

Adolescentes, e Telma Cristina S.S.L. Silva – Presidente do 

Conselho Municipal de Assistência Social, para comparecer à 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, dia 29 de agosto de 2022, 

às 18h30 min. para falar, a todos os Nobres Edis, sobre a 

gerencia da Política de Assistência Social do Município de 

Mogi Mirim Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 

MÓDENA. Requerimento Nº 350/2022 - Assunto: 

REQUEIRO AO PREFEITO DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, PROVIDENCIE ESTUDOS PARA 

DISPENSAÇÃO, NA UNIDADE DE PRONTO 

ATENDIMENTO - UPA DE MEDICAÇÕES ESSENCIAIS, 

QUE SATISFAÇAM ÀS NECESSIDADES PRIORITÁRIAS 

DE CUIDADOS DA SAÚDE DA POPULAÇÃO. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Requerimento Nº 351/2022 - 

Assunto: REITERO A INDICAÇÃO 331/2022 QUE 

SOLICITAVA MANUTENÇÃO NA QUADRA DE 

FUTEVÔLEI LOCALIZADA NA PRAÇA COMANDANTE 

JOSÉ DOS SANTOS MORENO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 352/2022 - Assunto: 

REQUEIRO AO PREFEITO DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, PROVIDENCIE ESTUDOS PARA, A 

INSTALAÇÃO DE UM ELETROPONTO, PONTO DE 

CARREGAMENTO DE CARRO ELÉTRICO EM MOGI 

MIRIM, PELO FATO DESTA MUNICIPALIDADE SER 
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MIT – MUNICÍPIO DE INTERESSE TURÍSTICO. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Requerimento Nº 353/2022 - 

Assunto: Encaminha ao Sr. Prefeito Municipal, minuta de um 

Projeto de Lei que trata da proposta de criação da 

Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil. Autoria: 

GERALDO VICENTE BERTANHA. Requerimento Nº 

354/2022 - Assunto: Requer ao senhor prefeito, por meio da 

Secretaria da Saúde, que apresente avaliação financeira com a 

estimativa de qual será o impacto nas contas públicas com a 

adoção do novo piso nacional para enfermeiros, técnicos de 

enfermagem, auxiliares de enfermagem e parteiras. Solicito, 

ainda, informações de qual a previsão para o pagamento a 

esses profissionais, em que pese as liminares Brasil afora 

questionando o novo piso nacional, e se o Município também 

pretende adotar tal medida. Autoria: LUCIA MARIA 

FERREIRA TENÓRIO. Requerimento Nº 355/2022 - 

Assunto: ENVIO AO PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, MINUTA DO PROJETO DE LEI QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

REPASSAR AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE 

E AGENTES DE COMBATE À ENDEMIAS, INCENTIVO 

FINANCEIRO ADICIONAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Autoria: CINOÊ DUZO. Requerimento Nº 

356/2022 - Assunto: Reitero a Indicação 502/2022 ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da 

Secretaria competente, para que seja feita limpeza da área 

verde que fica paralela à SP 147 na Rua Vereador Simão 

Ferreira Alves, Jardim Primavera, pois a resposta 

encaminhada respondendo a Indicação menciona outra área, 

que não tem vínculo com o pedido feito originalmente. 

Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. Requerimento Nº 357/2022 

- Assunto: Requeiro ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. 

Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria 

competente, informações sobre; se a prefeitura municipal de 

Mogi-Mirim/SP passou a recolher contribuições 

previdenciárias com o ajuste da alíquota, conforme 

determinado pela Emenda Constitucional nº 103 de 2019; de 
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todos os seus funcionários, ou seja, dos estatutários, ocupantes 

de cargo político, comissionados e celetistas, e em caso 

positivo, em que data iniciou-se os descontos com o 

respectivo ajuste dos funcionários de cada regime. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHÃES. Requerimento Nº 

358/2022 - Assunto: REQUER À EMPRESA ELEKTRO A 

REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORE NA AVENIDA 

BRASÍLIA, EM FRENTE AO NUMERAL 173 – NOVA 

MOGI. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 359/2022 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DA EMENDA 

PARLAMENTAR Nº 41190001, PARA O OGU 2022, NO 

VALOR DE R$150.000,00, PARA ESTRUTURAÇÃO DA 

REDE DE SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À 

SAÚDE, DESTINADA AO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM 

PELA DEPUTADA FEDERAL MARIA ROSAS. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocados a votos, 

em sessão de hoje, os requerimentos foram aprovados, Em 

Bloco, por unanimidade. Na sequência, a Sra. Presidente deu 

por aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 600/2022 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria 

competente, para que seja alterado o Art. 17 Inciso III, da Lei 

Ordinária 559/1965, que foi modificada pela Lei Ordinária 

4.069/2005, tendo em vista que 6 meses não condiz sequer 

com o período de decomposição do corpo e também que as 

famílias sejam notificadas de outras formas, como por A.R. 

(Aviso de Recebimento) sobre notificação em relação à perda 

do jazigo. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA. Indicação Nº 

601/2022 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria 

competente, instalação de placa de identificação com o nome 

da PRAÇA DONAS DE CASA, localizada na Rua Ismael 

Santimaria – Jardim Colina. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES MÓDENA. Indicação Nº 602/2022 - Assunto: 

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. 
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PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE QUE SEJA 

REALIZADA MELHORIAS NA 

CALÇADA/ESTACIONAMENTO DO ZOOLÓGICO 

MUNICIPAL. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 

Indicação Nº 603/2022 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA 

COMPETENTE QUE SEJA REALIZADA OBRA DE 

IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA NA ESCOLA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA “PROF. MARIO 

ANTÔNIO TOREZAN”. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 604/2022 - Assunto: INDICO 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE DE INSTALAÇÃO TAMPA NO 

BUEIRO LOCALIZADO NO CANTEIRO CENTRAL DA 

RODOVIA DEPUTADO NAGIB CHAIB. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 605/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

REMARCAÇÃO DA FAIXA DE PEDESTRES EM FRENTE 

A CRECHE DO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 606/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O 

DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA 

NOS ARREDOES DA EMEB ALFREDO BÉRGAMO 

(CAIC). Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 

607/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

MANUTENÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DO MURO DA 

CRECHE DO LINDA CHAIB. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 608/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 
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OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE O DEPARTAMENTO 

COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA E RETIRADA 

URGENTE DE LÂMPADAS FLUORESCENTES NAS 

MARGENS DA PARTE SEM PAVIMENTAÇÃO DA 

AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE 

OLIVEIRA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 609/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA 

QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE 

MANUTENÇÃO NA CANALETA DE ÁGUAS PLUVIAIS 

LOCALIZADA NA RUA JANETE CLAIR, NO JARDIM 

LINDA CHAIB. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 610/2022 - Assunto: Indica-se ao prefeito 

municipal, Paulo de Oliveira e Silva, por meio das Secretarias 

competentes, a instalação de equipamentos que possam 

reduzir a velocidades dos carros que descem a Rua José 

Bonifácio, principalmente no cruzamento com a Rua Coronel 

Leitão. Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. 

Indicação Nº 611/2022 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA 

COMPETENTE A IMPLANTAÇÃO DE ABRIGO DE 

PONTO DE ÔNIBUS DA AVENIDA PADRE ROQUE. 

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 

612/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA DURVALINA MARTINS COELHO DE ALMEIDA – 

PARQUE DA IMPRENSA. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 613/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA BENEDITO 

BRANCO DE ABREU – PARQUE DA IMPRENSA. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 
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614/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA PINTURA DA 

FAIXA DE PEDESTRES NA RUA JOAQUIM DA 

SILVEIRA CINTRA – JARDIM CINTRA. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 615/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA OCTÁVIO CERRUTI – 

VILA MELO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 616/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA 

AVENIDA 22 DE OUITUBRO, EM FRENTE AO 

NUMERAL 645 – JARDIM TROPICAL, REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 617/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A IMEDIATA COLETA DE ENTULHO 

NA RUA 29 DE JUNHO – SANTA LUZIA, REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 618/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DA 

SINALIZAÇÃO DE SOLO, LOCALIZADA NO 

CRUZAMENTO DA RUA DONA SINHAZINHA COM A 

RUA DR. ALEXANDRE COELHO – JARDIM ÁREA. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 619/2022 - Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da 

secretaria competente, a adoção de medidas para coibir novos 
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casos de furtos de monumentos, placas e outros itens, visando 

o respeito ao erário, bem como a preservação da história e da 

memória de nosso povo. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Indicação Nº 620/2022 - Assunto: Indico ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por 

meio da secretaria competente, a criação de páginas destinadas 

aos bens tombados e outros itens de valor histórico no 

município, com a instalação de “QR Code” nos mesmos, bem 

como a instalação de iluminação que permita a alternância de 

cores para contribuir com as campanhas sociais ao longo do 

ano e outras ações. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. A seguir, a senhora Presidente submeteu à 

apreciação e votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 244/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA MARIA DO CARMO GOMES, A “MARIA 

PRETINHA”, OCORRIDO DIA 28 DE JULHO DE 2022. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 245/2022 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

VALDOMIRO MALDONADO, OCORRIDO DIA 28 DE 

JULHO DE 2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção 

Nº 247/2022 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

APLAUSOS PARA A LYRA MOJIMIRIANA PELO 

ANIVERSÁRIO DE 37 ANOS DE FUNDAÇÃO, 

COMEMORADOS EM 10 DE AGOSTO DE 2022. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 252/2022 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS PARA O DR. 

VICTORINO COUTINHO CHERMONT DE MIRANDA, 

PELA OUTORGA DA COMENDA DO INSTITUTO 

HISTÓRICO, GEOGRÁFICO E GENEALÓGICO DA 

BAIXA MOGIANA, IHGGBM. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA. Moção Nº 257/2022 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA ANA 

ANTÔNIO DA SILVA, OCORRIDO EM 08 DE AGOSTO 

DE 2022. Autoria: CINOÊ DUZO. Moção Nº 258/2022 - 
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Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

COM O PROFESSOR WALTINHO TEIXEIRA E A 

ESCOLA DE CAPOEIRA “LEGADO DA CAPOEIRAGEM” 

PELA REALIZAÇÃO DO 3º EVENTO DE BATIZADO E 

GRADUAÇÃO REALIZADO NO ULTIMO DIA 07 DE 

AGOSTO DE 2022. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Moção Nº 259/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JULIO RAMOS, 

OCORRIDO EM 09 DE AGOSTO DE 2022 EM MOGI 

MIRIM. Autoria: CINOÊ DUZO. Moção Nº 260/2022 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

COM AS ATLETAS DE HANDEBOL DO CLUBE 

MOGIANO QUE FORAM CONVOCADAS PELA 

SELEÇÃO PAULISTA CADETE DE HANDEBOL 

FEMININO E DISPUTARAM O CAMPEONATO 

BRASILEIRO DE SELEÇÕES NO RIO DE JANEIRO. 

Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO. Moção Nº 

261/2022 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA CÉLIA APARECIDA 

SELIDÔNIO BRANCO SOUZA, OCORRIDO EM 10 DE 

AGOSTO DE 2022 EM MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ 

DUZO. Moção Nº 262/2022 - Assunto: MOÇÃO HONROSA 

DE APLAUSOS PARA CASA DA CRIANÇA CARLOTA 

LIMA DE CARVALHO E SILVA, PELOS 77 ANOS DE 

EXISTÊNCIA, COMEMORADOS EM 15 DE JULHO DE 

2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 263/2022 

- Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS À 

ASSOCIAÇÃO PAIS E AMIGOS DO AUTISTA DA BAIXA 

MOGIANA, PELO ANIVERSÁRIO DE 21 ANOS DE 

FUNDAÇÃO, SENDO 19 ANOS DE PORTAS ABERTAS 

“FONTE VIVA” COMPLETADOS DIA 13 DE AGOSTO DE 

2022. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 264/2022 

- Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES 

E APLAUSOS A REDE DAS LOJAS CEM, PELOS 70 

ANOS DE FUNDAÇÃO. Autoria: SÔNIA REGINA 

RODRIGUES MÓDENA. Moção Nº 265/2022 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 
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JORNALISTA GERALDO VICENTE BERTANHA POR 

ASSUMIR A DIREÇÃO DA RÁDIO CULTURA AM 1110 

DE MOGI MIRIM COM A CRIAÇÃO DO GRUPO 

BERTANHA DE COMUNICAÇÃO. Autoria: LUCIA 

MARIA FERREIRA TENÓRIO. Moção Nº 266/2022 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS PARA A 

LYRA MOJIMIRIANA E TODOS OS ARTISTAS, QUE 

COLABORARAM, PARA O SUCESSO DA 11ª EDIÇÃO 

DO FESTIMM, O 11º FESTIVAL DE INVERNO DE MOGI 

MIRIM, DE 22 A 31 DE JULHO DE 2022. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 267/2022 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

JOVEM MOGIMIRIANO LUCAS CHRISTOFOLETTI 

MENEGHINI POR SUA VITÓRIA NO TORNEIO DE 

DUPLAS “RED BULL FLICK DE CS: GO” EM SÃO 

PAULO, OCORRIDO NO DIA 06 DE AGOSTO DE 2022 

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA, JOÃO VICTOR 

COUTINHO GASPARINI. Moção Nº 268/2022 - Assunto: 

Moção Honrosa de Congratulações e Aplausos a toda classe 

advocatícia, pelo dia do advogado, comemorado anualmente 

no dia 11 de agosto. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES. Colocado a votos, em sessão de hoje, as 

moções foram aprovadas, Em Bloco, por unanimidade. A 

seguir, a Sra. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: 

AUTORIZAÇÃO: autorizando o GUPRO DE 

PROTETORAS INDEPENDENTES, em parceria com a 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, a utilizar a título 

transitório e sem ônus, a Praça Rui Barbosa, Centro de Mogi 

Mirim, Centro de Mogi Mirim, até o final do exercício de 

2022, para a realização da Feira de Doação de Animais, das 

8h00 às 13h00, com permanência de veículos de transporte 

dos animais, caso seja necessário. Datada de 11, de agosto de 

2022, subscrito pelo Chefe de Gabinete Mauro Nunes Junior. 

COMUNICADO: A Mesa Diretora, por meio da sua 

Presidente, comunica a todos os vereadores: A Frente 

Parlamentar da Agricultura e Agronegócio foi constituída por 
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meio do Decreto de Lei nº 366 de 09 de agosto de 2022. Nos 

termos do § 2º, art. 64-c do Regimento Interno, encontra-se 

em curso o prazo de 10 dias, a contar do dia 08 de agosto p.p., 

para qualquer Edil interessado em fazer parte da Frente 

Parlamentar da Agricultura e Agronegócio requeira, 

formalmente, à Mesa Diretora seu ingresso na respectiva 

agremiação. Datado de 10 de agosto de 2022, subscrito pela 

Câmara Municipal de Mogi Mirim. Ofícios nºs 452, 453, 454, 

455, 456, 457 datados de 09 de agosto de 2022, todos 

subscritos pelo Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal, 

Állan Rodrigues Alves, respectivamente, respondendo a 

respeito da Indicação nº 429/2022; Indicação nº 502/2022; 

Indicação nº 538/2022; Requerimento nº 301/2022; Indicação 

nº 490/2022; Indicação nº 540/2022; desta Edilidade; 

(arquive-se, após dar ciência aos senhores vereadores 

interessados); (arquive-se após dar ciência aos Srs. 

Vereadores). Não havendo mais proposituras, ou quaisquer 

outros documentos, para serem levados ao conhecimento do 

Plenário, a Sra. Presidente, já que não houve a parte reservada 

para o uso da palavra dentro do “Expediente”, suspendeu a 

Sessão às 20h10, conforme o disposto no Artigo 105, da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, a Sra. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da "ORDEM DO DIA", submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do 

disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento 

Interno. 1. Projeto de Lei n° 111, de 2022, de autoria do 

Prefeito Municipal, “ficando o Município de Mogi Mirim, 

pelo Poder Executivo, autorizado a receber a devolução de 

veículo doado ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto pela 

Lei Municipal n° 6.121, de 4 de setembro de 2019, e dando 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação. Fez uso da palavra a vereadora Joelma Franco da 
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Cunha dizendo que o município efetuou as doações para o 

SAAE, passados 3 anos desde a doação, ocorre a devolução 

dos maquinários, porém há um despacho, do coordenador da 

secretaria do patrimônio, dizendo que esses bens são 

inservíveis, não havendo possibilidade de recuperação. 

Criticou o fato de os bens serem devolvidos dessa forma. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei n° 111 

de 2022 foi aprovado por unanimidade. EM SEGUNDO 

TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do 

Regimento Interno. 2. Projeto de Lei n° 43, de 2022, de 

autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre alteração da 

Lei Municipal nº 6.382, de 14 de dezembro de 2021, que 

estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Mogi 

Mirim para o exercício de 2022”. Colocado a votos, em sessão 

de hoje, o Projeto de Lei nº 43 de 2022 foi aprovado por 

unanimidade. 3. Projeto de Lei nº 98, de 2022, de autoria do 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, “instituindo a Semana 

Municipal do Doador de Sangue e Conscientização sobre a 

Doação de Sangue no Município de Mogi Mirim e dando 

outras providências”. Fez uso da palavra o vereador Ademir 

Souza Floretti Junior dizendo que, a cada 3 meses, o 

município recebe a visita do pessoal do Hemocentro de 

Campinas para fazer a coleta de sangue. Disse que esse 

projeto vai ao encontro desse trabalho, estimulando cada vez 

mais as pessoas a participarem. Destacou que ele é doador de 

sangue, procurando ajudar o máximo possível essa causa. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei nº 98 de 

2022 foi aprovado por unanimidade. 4. Projeto de Lei nº 102, 

de 2022, de autoria do Vereador Geraldo Vicente Bertanha, 

“dando denominação oficial ao Estande Virtual de Tiro, 

instalado na sede da Secretaria Municipal de Segurança de 

‘GCM Nelson de Jesus Correa, Nelsão Cicatriz”’. Colocado a 

voto, em sessão de hoje, o Projeto de Lei nº 102 de 2022 foi 

aprovado por unanimidade. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” 

do disposto no inciso IV, do Artigo 172 do Regimento 

Interno. 5. Projeto de Lei Complementar n° 12, de 2022, 

“dispondo sobre alteração de valor e classe salarial de 
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empregos públicos que especifica, do Quadro de Pessoal da 

Administração Direta, e dando outras providências”. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, 

Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social; e de Finanças e 

Orçamento. Fez uso da palavra a vereadora Mara Cristina 

Choquetta fazendo a leitura do parecer feita pela comissão da 

qual faz parte. Fez uso da palavra o vereador Cinoê Duzo 

dizendo que pensou em colocar uma emenda nesse projeto, 

porém isso poderia ocasionar um veto do Prefeito, sem contar 

um possível atraso na votação. Disse que encaminhou ao 

poder executivo uma minuta de projeto, requerimento 

355/2022, que concede aos agentes de saúde uma parcela 

denominada incentivo financeiro adicional derivada do 

Ministério da Saúde. Ressaltou que cabe ao Prefeito reenviar 

esse projeto em forma de lei. Fez uso da palavra a vereadora 

Joelma Franco da Cunha dizendo que, na data em que foi 

aprovada Emenda Constitucional nº 120 de 2022, ela fez uma 

indicação ao Prefeito para que ele possa colocar em prática 

esse dispositivo, concedendo todos os benefícios previstos a 

essa classe de trabalhadores. Porém, mesmo com esse projeto 

atual, ainda faltam direitos previstos pela Emenda 

Constitucional. Fez uso da palavra a vereadora Luzia Cristina 

Cortes Nogueira dizendo que houve uma discussão prévia 

acerca dos benefícios previstos, ressaltou que, tão logo chegou 

o dinheiro, o Poder Executivo Municipal entrou em ação. 

Frisou que é necessário fazer um balanço no caixa da 

Prefeitura, no final do ano, para entrar em discussão sobre os 

outros benefícios que ainda faltam. Fez uso da palavra o 

vereador Tiago César Costa destacando que o dinheiro, para 

colocar em prática o projeto, tem origem do Governo Federal, 

pois a prefeitura deu apenas 2% de aumento para os seus 

servidores. Em seguida, fez críticas ao prefeito rememorando 

disputas internas entre o Poder Legislativo e o Poder 

Executivo. Fez uso da palavra o vereador João Victor 

Coutinho Gasparini dizendo que não cabe ao Prefeito fazer o 

reajuste do piso salarial em âmbito nacional, reforçou que a 

verba veio do Governo Federal e que estão ali, apenas, para 
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fazer a homologação do recurso, fato esse que está sendo feito 

da forma mais célere possível. Fez uso da palavra o vereador 

Alexandre Cintra dizendo que fizeram uma reunião, no dia 10, 

para falar desse projeto de lei, envolvendo alguns vereadores e 

vários assessores. Destacou que a União repassou o valor com 

a finalidade de reajustar o piso salarial dos Agentes 

Comunitários de Saúde. Finalizou dizendo que esse benefício 

é merecido pelo árduo trabalho que a essa classe tem feito. 

Fez uso da palavra o vereador Orivaldo Aparecido Magalhães 

dizendo que o Governo Federal agiu, pontualmente, na área da 

saúde e na área da educação, por elevar o nível salarial, 

atraindo interessados para ingressarem nessas áreas. Em 

seguida, a Sra. Presidente da Câmara, vereadora Sônia Regina 

Rodrigues Módena, solicitou ao 1º Vice-Presidente, vereador 

Geraldo Vicente Bertanha, que ocupasse a direção dos 

trabalhos. O Senhor 1º Vice-Presidente ocupou a direção da 

Mesa e facultou o uso da palavra à vereadora Sônia Regina 

Rodrigues. Fez uso da palavra a vereadora Sônia Regina 

Rodrigues Módena dizendo que um dos motivos de o SUS ser 

referência no mundo é pelo trabalho realizado pelas Agentes 

Comunitárias de Saúde. Salientou que foi divulgado, em redes 

sociais, que ela não queria que a “parcela destacada” fosse 

votada, reforçou que é um boato mentiroso, pois ela colocou 

em votação pela segunda vez, nesta casa, e manifestou-se, 

com o voto de Minerva, favorável ao andamento do projeto. 

Retomando os trabalhos, a Senhora Presidente da Câmara, a 

vereadora Sônia Regina Rodrigues, concedeu o uso da palavra 

ao próximo orador inscrito. Fez uso da palavra o vereador 

Luís Roberto Tavares dizendo que as Agentes estão por todos 

os cantos da cidade, independentemente das variações 

climáticas, fazendo o trabalho bem feito. Fez uso da palavra a 

vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório dizendo que as 

Agentes de Saúde são as porta-vozes das redes, trazendo as 

demandas necessárias para o poder público poder agir 

pontualmente. Fez uso da palavra o vereador Ademir Souza 

Floretti Junior dizendo que fica feliz em poder contribuir com 

um voto para que tenham uma remuneração melhor. Colocado 
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a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Complementar nº 
12 de 2022 foi aprovado por unanimidade. Finda a pauta 

constante da "Ordem do Dia", a Sra. Presidente determinou, 

por não haver a parte dos trabalhos reservada à 

"EXPLICAÇÃO PESSOAL", que fosse guardado um 

respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento da 

senhora MARIA DO CARMO GOMES, VALDOMIRO 

MALDONADO, ANA ANTÔNIO DA SILVA, JULIO 

RAMOS, CÉLIA APARECIDA SELIDÔNIO BRANCO 

SOUZA. Nada mais a se tratar, a Sra. Presidente, Vereadora 

Sônia Regina Rodrigues Módena, agradeceu a presença de 

todos e, sob a proteção de Deus, encerrou os trabalhos da 

presente Sessão às 21h10 do que, para constar, determinou a 

lavratura da presente ata, a qual, após achada conforme, 

discutida e aprovada vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


